Программа « Контролер технического состояния автотранспортных средств»

Программа профессиональной переподготовки разработана на основании профессиональных и квалификационных требований к работникам юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих перевозки автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом, утвержденных приказом Министерства транспорта Российской Федерации № 287 от 28.09.2015, зарегистрированного Министерством юстиции (рег. № 40032 от 09.12.2015 г.).
С целью овладения указанным видом профессиональной деятельности, соответствующими профессиональными и квалификационными требованиями обучающийся в ходе освоения программы должен: 
знать: 
нормативные акты по техническому обслуживанию и ремонту подвижного состава автомобильного транспорта; 
нормативные акты в области безопасности дорожного движения на автомобильном транспорте; 
устройство, технические характеристики, конструктивные особенности, назначение и правила эксплуатации автотранспортных средств и прицепов; 
технические требования, предъявляемые к транспортным средствам, возвратившимся с линии и после проведения ремонта их узлов и агрегатов; 
основы транспортного и трудового законодательства; 
правила и инструкции по охране труда, противопожарной защиты 
уметь: 
контролировать техническое состояние автотранспортных средств и прицепов, возвращающихся на места стоянок с линии, а также после технического обслуживания и ремонта; 
осуществлять контроль за графиками проведения технического обслуживания и плановых ремонтов автотранспортных средств; 
оформлять техническую и нормативную документацию на повреждения и заявки на ремонт или устранение неисправностей с их соответствующей регистрацией; 
обеспечивать соблюдение норм расхода эксплуатационных материалов; 
организовывать доставку автотранспортных средств с линии (с объектов работ) на места стоянок в случаях аварии или дорожно-транспортных происшествий.
Форма обучения: очная
[bookmark: _GoBack]Стоимость обучения (в Екатеринбурге): 15 000 руб.
Стоимость обучения (с выездом на предприятие): При выезде на предприятие стоимость образовательных услуг рассчитывается индивидуально.

