Программа «Повышение профессионального  мастерства водителей автотранспортных организаций»

Качественная программа подготовки водителей должна обязательно включать в себя теоретический курс, подготовку в специализированном тренажерном центре и практические навыки на автодроме. Только такой подход к обучению способен обеспечить максимальное усвоение слушателями курсов материала.
Обучающиеся обычно делятся на теоретиков и практиков. Комплексный подход позволяет выровнять планку обучающихся, обеспечить им достижение приемлемого уровня подготовки. Во время такой программы повышения водительского мастерства, определяются ответы на вопросы - для чего это надо делать и как это сделать.
Для проведения занятий привлекаются специалисты по подготовке водителей, инженеры по безопасности дорожного движения, наиболее опытные технические работники автотранспортных организаций, водители-наставники и водители-инструкторы, медицинские работники, а также, по необходимости, специалисты других организаций.
Учебный план и программа занятий с водителями автотранспортных организаций разработаны в соответствии с требованиями Федерального закона «О безопасности дорожного движения».
Нормативные документы, регламентирующие обучение водителей 
· Федеральный закон «О безопасности дорожного движения» от 10.12.1995 г. № 196-ФЗ;
· Постановление Правительства РФ от 23.10.1993 г. N 1090 «О правилах дорожного движения»;

Продолжительность: 24 часа
Форма обучения: очная, дистанционная
Стоимость обучения (в Екатеринбурге): 3 000 руб.
[bookmark: _GoBack]Стоимость обучения (с выездом на предприятие): 3 000 - 5 000 руб.

