Программа «Повышение квалификации водителей, осуществляющие перевозки опасных грузов в соответствии с Европейским соглашением о международной дорожной перевозке опасных грузов»

В нашей стране ключевым требованием к перевозке опасных грузов, является наличие у водителя ДОПОГ – свидетельства, которое соответствует международным стандартам.
ДОПОГ для водителя и свидетельство, которое позволяет допускать водителя к перевозке опасного груза, выдается лишь тем, кто проходит обучение и успешно сдает экзамены. Свидетельство ДОПОГ в России имеет международный образец и действительно на территории всех стран, где действует соглашение ДОПОГ.
Курс обучения состоит из базового курса, обязательного для всех водителей, получающих свидетельство ДОПОГ и дополнительных курсов по специфике перевозки отдельных видов опасных грузов. 
Направление подготовки водителей (первичное и повторное обучение):
1. Базовый курс - подготовки водителей автотранспортных средств, осуществляющих перевозку опасных грузов (классы 2-6,8,9);
2. Специализированный курс - подготовки по перевозке опасных грузов в цистернах;
3. Специализированный курс - подготовки по перевозке веществ и изделий класса 1;
4. Специализированный курс - подготовки по перевозке радиоактивных материалов класса 7.
Подготовка водителей на право перевозки опасных грузов осуществляется в соответствии с требованиями пункта 9.4. приказа Минтранса России от 28.09.2015 N 287.
К управлению транспортными средствами, осуществляющими перевозку опасных грузов, допускаются водители,
•имеющие непрерывный стаж работы в качестве водителя транспортного средства соответствующей категории не менее одного года
•и не подвергавшиеся в течение последнего года административному наказанию в виде лишения права управления транспортным средством либо административного ареста за совершение административного правонарушения в области дорожного движения.
В соответствии с требованиями п. 8.2.1.1. ДОПОГ «водители транспортных средств, перевозящих опасные грузы, должны иметь свидетельство, выданное компетентным органом удостоверяющее, что они прошли курс подготовки и сдали экзамен на знание специальных требований, которые должны выполняться при перевозе опасных грузов». 
Свидетельство ДОПОГ выдается территориальным Управлением госавтонадзора после сдачи экзамена. На экзамен водитель предоставляет документы о прохождении обучения.
Учебный план и программы занятий с водителями автотранспортных организаций разработаны в соответствии с требованиями действующего законодательства. 

Продолжительность обучения часов (первичное/повторное): 
Базовый курс - подготовки водителей автотранспортных средств, осуществляющих перевозку опасных грузов (28/15);
Специализированный курс - подготовки по перевозке опасных грузов в цистернах (16/8);
Специализированный курс - подготовки по перевозке веществ и изделий класса 1 (12/6);
Специализированный курс - подготовки по перевозке радиоактивных материалов класса 7 (12/6).
Форма обучения: очная
Стоимость обучения (в Екатеринбурге): от 5 000 руб.
[bookmark: _GoBack]Стоимость обучения (с выездом на предприятие): рассчитывается индивидуально.

